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Vec: Zmena v procese registrácie chovných zariadení na chov alebo držanie 

hospodárskych zvierat od 01.01.2026 - informácia pre chovateľov hospodárskych 

zvierat 

 

  Dňa 21.10.2025 bol schválený a odo dňa 01.01.2026 je účinný zákon č. 307/2025 Z. z., 

ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 39/2007 Z. z. o veterinárnej starostlivosti v znení neskorších 

predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony (ďalej len „novela zákona“). Táto 

novela zákona okrem iného mení § 40a zákona č. 39/2007 Z. z. o veterinárnej starostlivosti 

v znení neskorších predpisov v súvislosti s procesom registrácie chovných zariadení na chov 

alebo držanie hospodárskych zvierat.  

     Od 1. januára 2026 sú poverenou organizáciou na registráciu chovného zariadenia na chov 

alebo držbu hospodárskych zvierat Plemenárske služby SR, š.p., konkrétne Účelové 

plemenárske zariadenie, Centrálny register hospodárskych zvierat, Rosinská cesta 12, 

010 08 Žilina. 

     Ako vzor žiadosti o registráciu chovného zariadenia na chov alebo držbu hospodárskych 

zvierat sa dočasne používa pôvodné tlačivo dostupné na regionálnych veterinárnych a 

potravinových správach v Slovenskej republike. 
 

     Vlastník alebo držiteľ zašle vyplnenú žiadosť o registráciu chovného zariadenia na chov 

alebo držbu hospodárskych zvierat priamo na adresu Centrálneho registra hospodárskych 

zvierat (ďalej iba „CRHZ“), ktorý žiadosť zaeviduje, do desiatich dní odo dňa jej doručenia 

pridelí chovnému zariadeniu jedinečné registračné číslo a túto skutočnosť bezodkladne oznámi 

vlastníkovi alebo držiteľovi hospodárskych zvierat.  

 

Kontaktné údaje na Centrálny register hospodárskych zvierat: CRHZ 

                                                                                                    Rosinská cesta 12 

                                                                                                    010 08 Žilina 

                                                                                                    tel.: 041/507 37 44 

                                                                                                   email: crhz@pssr.sk 
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     Registráciu chovného zariadenia na chov alebo držbu hospodárskych zvierat musí vlastník 

alebo držiteľ  vykonať pred začiatkom samotného chovu zvierat, t. j. pred tým, ako prisunie 

prvé zviera do zariadenia. 

     Registrácii chovného zariadenia na chov alebo držbu hospodárskych zvierat podlieha každé 

zariadenie, ktorým je akýkoľvek priestor, akákoľvek štruktúra alebo v prípade chovu s voľným 

výbehom akékoľvek prostredie alebo miesto, kde sa dočasne alebo natrvalo držia zvieratá alebo 

zárodočné produkty, okrem: 

      - domácností, kde sa držia spoločenské zvieratá, 

      - veterinárnych ordinácií alebo kliník. 

 

                

S pozdravom                                      

 

                                                                         MVDr. Bohuslava Miškovičová 
                                                                        riaditeľka 

 

 
Tento dokument bol podpísaný elektronicky, kvalifikovaným mandátnym certifikátom štatutára RVPS. 

 

 

 

Príloha: Dočasný vzor žiadosti o registráciu zariadenia na chov alebo držbu hospodárskych 

zvierat 

        


